

VABILO NA ŠTUDIJSKE SKUPINE



SPOŠTOVANI!

V Sekciji za področje usposabljanja oseb s čustvenimi in vedenjskimi motnjami, ki deluje v okviru Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije, smo med zaposlenimi v vzgojnih ustanovah zaznali potrebo po strokovnem povezovanju in sodelovanju ter izmenjavi dobrih praks. Zato smo se odločili, da v šolskem letu 2023/24 organiziramo **ŠTUDIJSKE SKUPINE**, kjer bomo v treh srečanjih strukturirano obravnavali tri teme, ki jih je Upravni odbor Sekcije v vprašalniku, ki smo vam ga posredovali v začetku leta 2023 zaznal kot prevladujoče.

VSEBINA ŠTUDIJSKIH SKUPIN

Ker je delo v vzgojnih ustanovah dinamično in nepredvidljivo, v zadnjem obdobju pa podvrženo številnim spremembam, tako v populaciji, velikosti vzgojnih ustanov, načinu nameščanja in nenazadnje tudi strukturi zaposlenih, ki se spreminja, povečuje, fluktuirajo, so tudi teme, ki smo jih izbrali, namenjene podpori ravno na omenjenih področjih.

Ker so študijske skupine namenjene vsem zaposlenim v vzgojnih ustanovah, ste zaposleni tudi povabljeni, da aktivno sooblikujete strokovno prakso. V Sekciji namreč verjamemo, da imamo v svojih ustanovah veliko dobrih praks in učinkovitih rešitev, za katere bi bilo vredno, da se jih javno predstavi in izmenja tudi med ostalimi zaposlenimi na tem področju.

Študijska srečanja bodo izvedena v 3 sklopih v skupnem trajanju 16 ur. Za udeležbo na vseh treh srečanjih se pridobi potrdilo o udeležbi ki velja za napredovanje.

NOVEMBER 2023: JAZ IN MOJE DELO TER TIMSKO DELO

Delo v vzgojnih ali stanovanjskih skupinah je zelo zahtevno in timsko sodelovanje je ključen element za dobro in usklajeno podporo otrokom in mladostnikom, ki bivajo v vzgojnih ustanovah. Poleg timskega dela je za delo potrebno imeti tudi lastno strokovno avtonomijo in znanje, saj smo v mnogih situacijah sami. Zato so pod to temo povabljeni vsi, ki bi želeli z ostalimi izmenjati izkušnje in razmišljanja o timske delu v vzgojnih ustanovah, o sodelovanju na eni strani in o metodah in tehnikah, ki jih uporabljajo samostojno, za katere menijo, da so učinkovite, inovativne ... na drugi strani.

JANUAR 2024: KRIZNE SITUACIJE

Vsak od strokovnih delavcev, ki dela v vzgojni ustanovi, se je tekom svojega dela že srečal z dogodkom, ki ga lahko opredelimo kot »krizna situacija«. Čeprav je to zelo širok pojem, si pred oči lahko hitro prikličemo situacijo, v kateri smo bili prestrašeni, šokirani, smo imeli občutek

ogroženosti, hkrati pa smo želeli zagotoviti varnost otroku ali mladostniku, ki je bil akter v situaciji. Pod to temo ste povabljeni razmišljati ravno o tem, s katerimi kriznimi situacijami se srečujemo, kakšni občutki nas takrat prevevajo, kako se odzivamo, kako bi se morali odzivati, kako zagotavljamo varnost, če pa v razmišljanju uspemo biti tudi nekoliko kritični in samoreflektivni, lahko skupaj razmišljamo tudi o občutkih, ki se v nas vzbudijo, ko se situacija pomiri ...

APRIL 2024: PSIHOHIGIENA

Psihohigiena je nujni element strokovnega dela v vzgojni ustanovi. Brez tega samo delo težko ostaja strokovno, saj se nenehno srečujemo s situacijami, ki v strokovnih delavcih puščajo obremenjujoče sledi... Pod to temo ste vsi povabljeni razmišljati o psihohigieni, skrbi zase, da nas delo v vzgojnih ustanovah ne izčrpa popolnoma, da ne pregorimo, da zmoremo ohranjati kritično distanco. Povabljeni ste, da delite z ostalimi načine, ki vam pomagajo pri skrbi zase in morda skupaj razmišljamo, kaj bi nam še lahko pomagalo, da bi lažje opravljali svoj poklic.

PRIJAVNICA ZA UDELEŽBO IN AKTIVNO UDELEŽBO

Prijavnica na ŠTUDIJSKE SKUPINE je elektronska in jo najdete na spletnem naslovu:

<https://forms.office.com/e/TFqVGJ8NGP>

Prijave na študijske skupine zbiramo do 13. 10. 2023 in veljajo za vsa tri srečanja. Cena za celoten sklop srečanj je 30 EUR in vključuje udeležbo na srečanjih, malico in gradivo v elektronski obliki.

Če vas katera od prej opisanih tem nagovori, ste vabljeni, da se v spletni prijavi vpišete z **aktivno udeležbo** in dodate kratek opis delavnice ali referata do **15. 9. 2023**. Za vsako temo bomo izbrali strokovne delavce, ki bodo ostalim sodelujočim temo predstavili.

Lepo pozdravljeni,

Odbor za pripravo Študijskih skupin

